



હાલ માં ઉનાળા ની સિઝન ચાલી રહી છે અને તેમા પણ યાત્રાધામ અંબાજી ના ગબ્બર ગઢ ની કોતરો માં અનેક ઘણા મધપુડા મધમાખીઓ દ્વારા બનાવવા માં આવ્યા છે અને છેલ્લા કેટલાક દિવસો થી ગરમી વધુ પડતા પથ્થરો વધુ ગરમ બનતા મધમાખીઓ ઉડી યાત્રીકો ને ડંબના ના બનેલા કિસ્સાઓના પગલે અંબાજી મંદિર ટ્રસ્ટે તાકીદે ગબ્બર ની કોતરો માં રહેલા ૨૦ તી ૨૫ જેટલા મોટા મધપુડા દુર કરવા નો આદેશ કરવામાં આવ્યો હતો એટલુંજ નહી સતત બે દિવસ સુધી ચાલનારી આ પ્રક્રીયા ને લઈ અંબાજી ના ગબ્બર ગઢ ઉપર બે દિવસ સુધી દર્શનાર્થીઓ માટે દર્શન બંધ કરવા માં આવ્યા છે એટલુંજ નહી ગબ્બર માને રોપ વે ને પણ બંધ રખાસે આજે ગબ્બર પર મધમાખીઓના મધપુડા દુર કરવાની કામગીરી ઠાકોર સમાજ ના ૨૦ જેટલા ગબ્બર ના પુજારીઓ દ્વારા એક ધાર્મિક વિધી કર્યા બાદ હાથ ધરવામાં આવી હતી આજે વહેલી સવાર થી યાત્રીકો ગબ્બર ઉપર ચઢી જતા કામગીરી મોડા પડતા આવતીકાલે પણ આ કામગીરી ચાલુ રહે તેવા શક્યતા જોવામલી રહી છે ..ખરેખર જંગલ માંથી કે ઊંચી પહાડી ઉપર થી મધપુડા તોડી તેમાથી મધ નિકાલવુ એ પણ એક કલા અને જોખમભર્યું કામ છે.

# ઊંઝા ઉમિયા જળાશયમાં ન્હાવા પડેલ બે ના ડૂબી જવાથી મોત

ઊંઝા, તા. ૧૩ આજે ઊંઝા ખાતે વેજનાથ મહાદેવ પાસેના ઉમિયા જળાશયમાં બપોરના સમયે ન્હાવા માટે પડેલ પાંચ કિશોરો પૈકી બે તરૂણોના પાણીમાં ડૂબી જવાથી કરૂણ મોત નિપજ્યા હતા. વિગત એવી છે કે ઊંઝા

શહેરમાં રહેતા ગરીબ પરિવારોના પાંચ કિશોરો આજે બપોરના સમયે વેજનાથ મહાદેવ નજીકના ઉમિયા જળાશય (તળાવ)માં ન્હાવા માટે ગયા હતા. દરમિયાન આ પાંચેય તરૂણો ઊંઝા પાણીમાં ડૂબવા લાગતાં તેઓએ ભૂમરાણ કરી હતી. જેથી આસપાસમાં રહેતા લોકો દોડી

આવ્યા હતા. તેમજ કેટલાક તરવેયા પણ આવી પહોંચતા તેઓએ જળાશયમાં જંપલાવી પાંચ તરૂણો પૈકી ત્રણ તરૂણોને બચાવી લીધા હતા. જ્યારે બે તરૂણોના પાણીમાં ડૂબી જવાથી મોત નિપજ્યા હતા. તરવેયાઓએ બંને તરૂણોની લાશોને શોધી બહાર કાઢી

# ઈન્દ્રોડા પાર્કમાં પશુ-પક્ષી અને પ્રાણીઓ માટે વોટર કુલર ગોઠવાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ઉનાળાના પ્રારંભે જ શહેરમાં ગરમીનું પ્રમાણ વધુ જોવા મળી રહ્યું છે. શહેરમાં અંગ દેહના ડેન્ડાની ગરમીને પગલે નગરજનો ઘરમાં પુરાઈ રહે છે. ત્યારે પશુ, પક્ષી અને પ્રાણીઓની હાલત કફોડી બની જવા પામે છે. નાગરીકો તો ઘરમાં પંખા, એસી તેમજ કુલર શરુ કરીને ગરમીથી રાહત મેળવે છે. પરંતુ અબોલ પશુ, પક્ષી તેમજ પ્રાણીઓનું શું.. ત્યારે ઈન્દ્રોડા પ્રકૃતિ ઉદ્યાન તંત્ર દ્વારા ઉનાળાની ગરમીને ધ્યાને લઈ પશુ-પક્ષીઓ અને પ્રાણીઓ માટે ખાસ આવેલ ઈન્દ્રોડા પ્રકૃતિ ઉદ્યાન ખાતે તંત્ર દ્વારા



રાખવામાં આવેલ પશુ, પક્ષી અને પ્રાણીઓ માટે કુલર અને ખસટ્ટી મુકીને ગરમીથી રાહત આપવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવી રહ્યો છે. ઉનાળાના પ્રારંભિક તબક્કામાં જ અતિશય ગરમી પડી રહી છે. શહેરના આકાશમાંથી અગનગોળા વરસી રહ્યા હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. બપોરના સમયે શહેરના માર્ગો સુમસામ બની જાય છે. નગરજનો ઘરમા પુરાઈ રહે છે કામ સિવાય કોઈ ઘરની બહાર નીકળવાનું પસંદ કરતા નથી.



## લાયોનેસ ક્લબ દ્વારા પગરખા વિતરણ

લાયોનેસ ક્લબ ગાંધીનગર દ્વારા સરકારી પ્રાથમિક શાળા સે-૧૩માં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થી ભાઈ બહેનોને લાયોનેસ ક્લબ તરફથી બાળકોને પગરખા વિતરણ કરવામાં આવ્યા હતા. આ સેવાક્રીય કાર્યમાં શાળાના આચાર્ય, શિક્ષકગણ અને લાયોનેસ ક્લબના પદાધિકારીઓ હાજર રહ્યા હતા.

## હરિદ્વાર યાત્રા માટે બેઠકનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ સુંદરધામ પરિવાર દ્વારા દર વર્ષે શ્રાવણ માસમાં હરિદ્વાર ખાતે કથાનું આયોજન કરવામાં આવે છે. ત્યારે ચાલુ વર્ષે પણ તા. ૧-૯-૧૮ થી ૯-૯-૧૮ દરમિયાન કથાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. હરિદ્વાર ખાતે ૯ દિવસ આયોજીત કથામાં ભકતોને રેલ્વે દ્વારા લઈ જવામાં આવશે. આ યાત્રાની મીટીંગ સેક્ટર-૧૪ એચઆઈજી ફલેટ નં-૧૨-૧૪૦ ગુ.હા.બોર્ડ ખાતે સાંજે ૬ થી ૭ કલાક દરમિયાન યોજાશે. તો પોતાના ફોર્મ લઈ પધારવું વધુ માહિતી માટે ૯૪૨ ૮૫૮૫૭૪૧ પર સંપર્ક કરવો.



## મહુન્દ્રા ખાતે ભારતીય જનતા પક્ષનો સ્થાપના દિન ઉજવાયો

ગાંધીનગર તાલુકાના મહુન્દ્રા ખાતે ૬ એપ્રિલે ૭૯મો ભારતીય જનતા પાર્ટીનો સ્થાપના દિનની ઉજવણી નિમિત્તે ભાજપના આજ સુધીની વિકાસયાત્રા અને ઉપલબ્ધિનો અવિરત વિકાસગાથા સ્વરૂપે મહુન્દ્રા ગામના ભાજપના સક્રિય હોદ્દેદારો, કાર્યકરો દ્વારા પક્ષનો ખેસ ધારણ કરી માથે કેપ પહેરી હાથમાં પક્ષનો ઝંડો લઈને ગામના મુખ્ય શેરીઓમાં રેલીનું આયોજન કર્યું હતું. ભાજપની વિકાસગાથા અને ઈતિહાસનું વર્ણન કરતી પત્રિકાનું વાંચન અને વિતરણ કર્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં ગામના સક્રિય સભ્યો નાગજીભાઈ, પ્રભાતભાઈ દેસાઈ, કલોબેન ચૌધરી, લાલાભાઈ ચૌધરી, નટવરસિંહ વગેરે જોડાયા હતા.

## રવિવારે ગઝલકાર હર્ષદ ચંદારાણનો કાર્યક્રમ યોજાશે

માતૃભાષા ગુજરાતીમાં રસ કેળવાય અને મા ગુર્જરીના પનોતા-અમોલ સાહિત્યનું સર્વર્ધન થાય તે અંગેના સાહિત્યિક કાર્યક્રમો અંતર્ગત ગાંધીનગર સાહિત્યસભાના ઉપક્રમે અમરેલીના ખ્યાતનામ કવિ-ગઝલકાર શ્રી હર્ષદ ચંદારાણના કાવ્ય ગઝલનો સ્વમુખે પઠનનો કાર્યક્રમ તા. ૧૪-૪-૨૦૧૮ ને રવિવારના રોજ સાંજે ૫.૩૦ કલાકે ડૉ. બાબાસાહેબ આંબેડકર ભવનના સમિતિ ખંડમાં, સે-૧૨ ખાતે યોજવામાં આવેલ છે. આ સાહિત્યિક કાર્યક્રમમાં સંસ્થાના સર્વે સભ્યો, નગરના મહાનુભાવો, સાહિત્યકારો-રસિકો-ભાવકોને પધારવા પ્રવક્તા મૂળજીભાઈ પરમાર 'દષિ'એ આમંત્રણ પાઠવ્યું છે.

## બાયડ ખાતે જીએસએફસી દ્વારા માર્ગદર્શન શિબિર યોજાઈ

બાયડ, તા. ૧૩ ગુજરાત સ્ટેટ ઈલેક્ટ્રીકલ્સ એન્ડ કેમિકલ્સ લી. દ્વારા બાયડ, ધનસુરા, માલપુર, મોડાસા, મેઘરજ તાલુકાઓમાં વિવિધ ખાતરોના સાચો વપરાશ કરવા બેઠૂતોને માર્ગદર્શન આપવા જીએસએફસી દ્વારા તા. ૧૦ અને ૧૧ એપ્રિલના રોજ બાયડ, ધનસુરા તાલુકાના કુલ ૧૦ ગામોમાં તેમજ મોડાસા, માલપુર, મેઘરજના કુલ ૯ ગામોમાં એન.પી.કે., ગંધકચુકત પાણીમાં દ્રાવ્ય અને સૂક્ષ્મ તત્ત્વો યુક્ત ખાતરોનો જરૂરિયાત પ્રમાણે તેમજ સાચો ઉપયોગ કરવા બેઠૂતોને માર્ગદર્શન આપવા જીએસએફસી દ્વારા મિશન યોજ્યુ હતું. જેમાં ધનસુરા તાલુકાના બાડેરા કંપા તથા મેઘરજ તાલુકાના ફેક્ટરી કંપા ખાતે બેઠૂત સભાઓનું આયોજન કરાયુ હતું. બેઠૂત સભામાં મોટી સંખ્યામાં બેઠૂતોએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. જેમાં જીએસએફસી હિંમતનગરના ઈન્ચાર્જ ડૉ. એસ.બી. રાવલ તથા અન્ય ડેપી સંચાલકો સહિત અન્ય અધિકારીઓએ ઉપસ્થિત રહી બેઠૂતોને ખાતર સંદર્ભે માર્ગદર્શન આપ્યું હતું.

## અટકાયત... અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

દેવામાં આવ્યો છે. આ ચક્રાચી કેસમાં સેંગર પર સીબીઆઈ દ્વારા ત્રણ કેસ દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. સમગ્ર મામલાની તપાસ માટે બનાવવામાં આવેલી તપાસ સમિતીએ પોલીસ મહાનિદેશકને તેનો હેવાલ મોકલી દીધો હતો. એસઆઈટીના હેવાલ ઉપરાંત જિલ્લા અધિકારી ઉત્તરાવ અને ડીઆઈજી જેલે પણ આ મામલે જોડાયેલો હેવાલ વહીવટીતંત્ર પાસે મોકલી દીધો હતો. ઉત્તરપ્રદેશમાં ભાજપના ધારાસભ્ય કુલદીપસિંહ સેંગરના મામલામાં યોગી સરકાર પણ આરોપોનો સામનો કરી રહી છે. ભાજપના ધારાસભ્યને બચાવવા માટે તેના પર આક્ષેપ કરવામાં આવી રહ્યો છે. અલ્હાબાદ હાઈકોર્ટમાં દાખલ કરવામાં આવેલા જવાબમાં ઉત્તરાવ ગેંગરેપના આરોપી સેંગરને હાલમાં સરકારે કલીનચીટ ગઈકાલે આપી દીધા બાદ આજે સેંગરની અટકાયત કરી લેવામાં આવી હતી. સરકારે કોઈ પુરાવા સેંગરની સામે હોવાનો ઈન્કાર કર્યો હતાઆ પહેલા બુધવારે રાત્રે હાઈપ્રોફાઈલ ડ્રામ્પની સ્થિતિ સર્જાઈ હતી. ઉત્તરાવના બાંગરમઉ સીટના ધારાસભ્ય સેંગર લખનો એસએસપીના આવાસ ઉપર પહોંચ્યા હતા. પહેલા તેમની શરણાગતિની ચર્ચા હતી પરંતુ મોરેથી ધારાસભ્યએ કહ્યું હતું કે, તેઓ એસએસપીને એમ કહેવા આવ્યા હતા કે, તેઓ અહીં જ ફરાર થયા નથી. ઉત્તરાવ ગેંગરેપ કેસમાં મોડી રાત્રે ઉત્તરપ્રદેશ સરકારે સીબીઆઈ તપાસની ભલામણ કરી હતી. આ મામલામાં અલ્હાબાદ હાઈકોર્ટે પણ બુધવારે કઠોર વલણ અપનાવ્યું હતું. રેપના આરોપી કુલદીપ સેંગરની ધરપકડ કરવામાં આવશે કે કેમ તેવો પ્રશ્ન કોર્ટ સરકારને કર્યો હતો. કોર્ટના આ આદેશ બાદ ઉત્તર પ્રદેશ સરકાર પાસેથી રિપોર્ટની માંગ કરવામાં આવી હતી.

## વી.કેર ફાઉન્ડેશન દ્વારા મોટીવેશન શિબિર યોજાઈ

વી.કેર. ફાઉન્ડેશનના જે.સી.પટેલ દ્વારા વી.પી.એમ.પી કોલેજ ખાતે તાજેતરમાં મોટીવેશન શિબિર યોજાઈ હતી. જેમાં વિદ્યાર્થી ભાઈ-બહેનો મોટીસંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા.

## મિલોડામાં ત્રિભોવનનગર વિસ્તારમાં પાડોશીએ જાતિ વિરુદ્ધ અપશબ્દો બોલી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી

મિલોડા, તા. ૧૩ અરવલ્લી જિલ્લાના મિલોડા તાલુકા મથક ખાતે હાર્ટસમા ત્રિભોવનનગર સોસાયટી વિસ્તારમાં મકાનના કામકાજ દરમિયાન પાડોશીએ આદિવાસી જાતિ વિરુદ્ધ અપશબ્દો બોલી જાનથી મારી નાખવાની ધમકીઓ આપતાં ચક્રાચર મચી જવા પામી છે. મિલોડા પોલીસ સ્ટેશન પી.એસ.ઓ. ઈન્ડુબેન ગામેતીના જણાવ્યા મુજબ મિલોડાના હાર્ટસમા ત્રિભોવનનગર વિસ્તારમાં મકાન ધરાવતા ધનજીભાઈ બદાજી ડામોરના પાડોશી વાસુદેવ દરીયાનુંમલ લોહાણા (મેઘાણી), દિપીબેન વાસુદેવ મેઘાણી વિરુદ્ધ એટ્રોસીટી અંકટ મુજબ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધાવતાં પોલીસએ ધારાધોરણ મુજબની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. નાયબ પોલીસ અધિક્ષક, એસ.સી., એસ.ટી. સેલોડાસા, જી.અરવલ્લી, એસ.એસ.ગઢવી આ બનાવ સંદર્ભે વધુ તપાસ ચલાવી રહ્યા છે. આ બનાવ સંદર્ભે આરોપી અને ફરીયાદીએ સામ સામે પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદો નોંધાવતાં પોલીસએ બંને ઈસમોની ફરીયાદો નોંધી ધારા ધોરણ મુજબની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

**ટચુકડી જાહેર ખબર**  
દર ગુરુવારે ગાંધીનગર સમાચાર રવિવારે ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧

